

平成30年～令和3年 人口動態統計 確定数の訂正について
標記について、結果表のタイトルに誤りがあったため、下記のとおり訂正しました。

記

【平成30年～令和3年】

| 表番号 | 誤 | 正 |
|--------------------|---------------------------------------|---------------------------------------|
| 上巻 死亡 第5表-31 | 不慮の事故による死因（三桁基本分類）別にみた年齢（5歳階級）別死亡数 | 不慮の事故による死因（三桁基本分類）別にみた年齢（特定階級）別死亡数 |
| 上巻 死亡 第5表-32 | 不慮の事故による死因（三桁基本分類）別にみた年齢（5歳階級）別死亡数百分率 | 不慮の事故による死因（三桁基本分類）別にみた年齢（特定階級）別死亡数百分率 |